

# Errata

Publication	Place	Instead of	Read
[P1]	Fig. 2	$a = 8nm$	$a = 50nm$
[P1]	Eq. (3)	$d\sigma_3^{pt}$	$\sigma_3^{pt}$
[P1]	Eq. (6)	$\varepsilon_3^{pt}$	$\sigma_3^{pt}$
[P2]	Fig. 8	[MPa]	should be omitted